
 

 برعاية معالي وزير التربية والتعليم

 السيد الأستاذ/ محمد عبد اللطيف

 الإدارة المركزية لتطوير المناهج وتوجيهات  رئيس

 د/ أكرم حسن

 إشراف علمي

 مستشار الرياضيات

 أ/ منال عزقول

 لمنهج الرياضيات ات وتقييماتأداء

 للصف الأول الثانوي

       2025/  2024للعام الدراسي 

 لجنة الإعداد

                                        إيهاب فتحيأ/ 

    لجنة المراجعة

                                                 أ/ عصام الجزار            أ/عفاف جاد    



 يم وزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

      مكتب مستشار الرياضيات   

 

 الثامنالأسبوع – التقييمات – الرياضيات  –  الصف الأول الثانوي

 المجموعة الأولى : 
 = صفر  5س +  4 – 2س 2هما جذرا المعادلة :   : ل ، م إذا كان   (  1) 

   2م 5،    2ل5فأوجد المعادلة التربيعية التي جذراها :              
 2م ( –) ل    : = صفر  فأوجد قيمة المقدار 3س + 5 –  2إذا كان : ل ، م هما جذرا المعادلة : س (   2) 
  𝜽= جتا   𝜽  5( أوجد الحل العام للمعادلة :  جا   3) 
   𝜽فأوجد موجبة قياس زاوية حادة  𝜽حيث     𝜽  2= ظتا  𝜽 3إذا كانت : ظا    ( 4)  

 ائرة  وتران في د   ب ، في الشكل المقابل :  (  5) 
           ب    { =   ،  }  ( =3    سم )  ، 

             =6       ،         سم  =18  سم    ،   
           ( = 4ب   : سم    أوجد قيمة )   

          
 :   الثانيةالمجموعة 

 = صفر  3س +  6 – 2س 2( إذا كان : ل ، م  هما جذرا المعادلة :   1) 
   2م 4،    2ل4فأوجد المعادلة التربيعية التي جذراها :              

 2م ( –) ل  :  = صفر  فأوجد قيمة المقدار  5س + 6 –  2( إذا كان : ل ، م هما جذرا المعادلة : س   2) 
  𝜽  2= جتا   𝜽  7( أوجد الحل العام للمعادلة :  جا   3) 
  𝜽فأوجد  موجبة قياس زاوية حادة  𝜽حيث     𝜽= ظتا    𝜽 5( إذا كانت : ظا   4)  

 ائرة وتران في د   ب ، في الشكل المقابل :  (  5) 
           ب    { =   ،  }  ( =2    سم )  ، 

             =3       ،         سم  =18  سم    ،   
           ( = 3ب   : سم    أوجد قيمة )   
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 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 :  الثالثةالمجموعة       
 = صفر  3س +  8 – 2س 2( إذا كان : ل ، م  هما جذرا المعادلة :   1) 

   2م 2،    2ل2فأوجد المعادلة التربيعية التي جذراها :              
 2م ( –) ل  :  = صفر  فأوجد قيمة المقدار  3س + 8 –  2( إذا كان : ل ، م هما جذرا المعادلة : س   2) 
  𝜽  3= جتا   𝜽  6( أوجد الحل العام للمعادلة :  جا   3) 
  𝜽فأوجد  موجبة قياس زاوية حادة  𝜽حيث     𝜽= ظتا    𝜽 3( إذا كانت : ظا   4)  

 ائرة وتران في د   ب ، في الشكل المقابل :  (  5) 
           ب    { =   ،  }   =6    سم  ، 

             =       ،         سم   =  (6  )   سم     ،   
           = سم    أوجد قيمة :     9ب   
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